

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO ESPERA

MINAS GERAIS CNPJ: 00.984.524/0001-64

Ata da 18ª (décima oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Espera do ano de 2024. Aos 05 (cinco) dias do mês de novembro do ano de 2024, às 18:00 (dezoito horas), reuniu-se ordinariamente em sua 4ª. (quarta) Sessão Legislativa, à Câmara Municipal de Rio Espera, Estado de Minas Gerais no plenário de seu prédio situado a Rua José Galiza nº07 (sete), Centro, neste município. Na chamada foi constatada a presença de 7 vereadores que compõem esta Casa Legislativa, o vereador Jóse Luiz e a vereadora Natalia Moreira justificaram suas ausencias. Também estava presente a população em geral. A presidente Sra. Ana Paula iniciou a reunião convidando a todos para rezar um Pai Nosso e uma Ave Maria. Em seguida foi apresentado Projeto de Lei nº35/2024 que "ALTERA REDAÇÃO DA LEI №1573/23.E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ". De autoria do Executivo Municipal. Também foram apresentados os seguintes Projetos: Projeto de Lei nº36/2024 que " A ABERTURA DE CRÉDITOS SUPLEMENTARES COM OS DISPÕE SOBRE DO SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO RECURSOS NO PATRIMONIAL DO EXERCICIO ANTERIOR". De autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei nº37/2024 que "DISPÕE A ABERTURA DE CRÉDITOS SUPLEMENTARES COM OS RECURSOS DA ANULAÇÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS NO ORÇAMENTO VIGENTE ". De autoria do Executivo Municipal, os projetos nº 35,36 e 37 ira retornar ao executivo FOI LINDO PARECER DO PROJETO 35, 36 E 37 DE 2024 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO. JUSTICA E REDAÇÃO, Sendo que após ser debatido e colocado em votação. este parecer foi aprovado 4 votos a 2 Projeto de Lei nº39/2024 DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS SUPLEMENTARES COM OS RECURSOS DO SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO NO BALANÇO PATRIMONIAL DO EXERCICIO ANTERIOR". De autoria do Executivo Municipal. Sendo que após ser debatido e colocado em votação, este Projeto foi Reprovado 4 votos a 2 FOI LIDO OFICIO N°.109/2024 "ESCLARECIMENTO A CÂMARA MUNICIPAL DE RIO ESPERA" De autoria do Executivo municipal

REQUERIMENTO Nº27 DE 2024 DE AUTORIA DA PRESIDENTE ANA PAULA Sendo que após ser debatido e colocado em votação REQUERIMENTO, foi aprovado 4 votos a 2. Em expediente abento Nada mais havendo a constar eu lida e aprovada assino juntamente com os demais: fina Paula Pinto Josilia foni facilia f

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO ESPERA MINAS GERAIS CNPJ; 00.984.524/0001-64 LUN MUNICIPAL DE RIO ESPERA MINAS GERAIS CNPJ; 00.984.524/0001-64 LUN MUNICIPAL DE RIO ESPERA MINAS GERAIS CNPJ; 00.984.524/0001-64